

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕСИЯ ФУТБОЛЬНАЯ

Ежегодно проводятся всероссийские турниры воспитанников ДЮСШ. В нынешнем году команда Черкесской ДЮСШ, составленная из ребят 1966—1967 годов рождения, принимает участие в розыгрыше всероссийского первенства в зоне, где выступают: Черкесск, Махачкала, Грозный, Орджоникидзе, Ставрополь, Нальчик, Пятигорск.

В первом матче наши юные футболисты проиграли сверстникам из Махачкалы. И вот два выигрыша подряд — со счетом 3:0 у ребят из Нальчика и Ставрополя.

Сегодня наши футболисты играют в Пятигорске.

Соревнование юных, а оно проводится по круговой системе, продолжается.

В. ДАГОВ,
директор ДЮСШ.

С САМОЛЕТА — НА ИГРУ

Мурат Хачиров встал в ворота «Нарта» в игре с волжским «Торпедо», свершив накануне перелет из Москвы. Там он находился на тренировочных сборах юношеской сборной РСФСР. После игры он снова отправился в Москву — сборная вылетает во Францию. Но после полученной травмы его участие под вопросом. Жаль.

Болельщику на заметку

Из правил

Напоминаем болельщикам, что с нынешнего сезона у нас в стране вводится в действие поправка в Правила, принятая Международным советом по правилам 6 июня 1982 года.

Суть ее заключается в том, чтобы ограничить игру вратаря с мячом в руках, что обычно используется для затягивания времени.

Теперь, сделав четыре шага с мячом, и оправившись от него, вратарь сможет взять в руки только после того, как им сыграет другой игрок.

В противном случае вратарь наказывается свободным ударом.

* * *

Внесены изменения и в текст Правил «Судьи на линии».

В помощь судье назначаются двое судей на линии. Судьи на линии обязаны сигнализировать отмашкой флага:

о выходе мяча из игры;

какой команде принадлежит право подачи углового или вбрасывания мяча;

о положении «вне» игры;

о намерении команды произвести замену игрока запасным.

И так, боковой судья может много раз поднимать флаг, сигнализируя им главному судью. Однако окончательное решение всегда остается за судьей в поле.

Сдано в набор 16.5.83. Подписано в печать 18.5.83. Тираж 1.000 экз. Цена 10 коп. Заказ № 2530. ВУ 43132. Карабаево-Черкесская укрупненная типография.

Издатель — дирекция спорткомплекса «Нарт» г. Черкесска.

ЧЕРКЕССКИЙ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Стадион «НАРТ»



ЧЕМПИОНАТ
СССР
II лига,
3^я зона

1983

«НАРТ» (Черкесск)
«СОКОЛ» (Саратов)

Игра состоится 19 мая.

Начало
матча
в 18—30

ПОДРОБНОСТИ ПЕРВЫХ ДВУХ МАТЧЕЙ

2 мая. Махачкала. Хорошо знакомый нашим ребятам город. Именно здесь в 1982 году «Нарт» сделал свою первую ничью в матчах на выезде. Гол в ворота хозяев забил Александр Воронин за десять минут до окончания матча, счет сравнялся, и хозяева уже не успели что-то сделать.

Потом была досадная ничья в Черкесске, когда наши не забили два пенальти.

И вот наступил сезон 1983 года. И первый матч — матч открытия. Махачкала праздновала. «Стадион задолго до начала матча был заполнен до отказа. Перед подъемом флага и началом игры на поле состоялись выступления конников, девушки в национальных костюмах преподнесли спортсменам хлеб-соль, праздник и сама встреча транслировались по телевидению.

А начался матч шквalom атак хозяев. Они настолько превзошли гостей в скорости, в точности и в желании победить, что игра шла почти в одни ворота. И пять мячей в воротах «Нарта» — не вина молодого вратаря Мурада Хачирова.

Наш комментарий Вот это — начало!

Начало футбольных турниров — как откровение, как торжество или крушение прогнозов...

Начало нынешнего турнира в нашей зоне опровергло самые сногшибательные предположения. Вернее, это сделал второй тур первенства, — первый завершился в «рамках» положенного, что ли... А во втором — четыре победы гостей в восьми встречах. Две ничьи. Хозяева полей взяли 6 очков из 16! Такого крушения фактора «своего» и «чужого» поля не знает история соревнований третьей зоны.

Кто же они, возмутители спокойствия?

Орджоникидзевский «Спартак». Элистинский «Уралан». Эти команды добились побед в двух матчах на выезде подряд. И выиграли не у заведомых аутсайдеров, а у команд, составляющих элиту нашей зоны.

Во втором туре выиграл в гостях у спартаковцев Нальчика «Ростсельмаш». (До того он уступил с минимальным счетом пятигорскому «Машку»). Добился очень важной для себя победы в матче с «Соколом» в Саратове волгодонский «Атоммаш».

Два выигрыша подряд, да к тому же на чужих полях, позволили «Уралану» и «Спартаку» (Орджоникидзе) сделать хорошую заявку на успех. Впрочем, и две домашние победы динамовцев Махачкалы, которые забили в ворота соперников 10 «сухих» мячей, о многом говорят.

Так что в зоне сейчас три ярко выраженных лидера. И очень интересно, как выступят они в третьем и в сегодняшнем четвертом турах. Добываются они в этих играх успеха, значит, первая их заявка далеко не случайна.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 3-ГО ТУРА:

«Терек» — «Машук» — 2:2; «Цемент» — «Дружба» — 1:1; «Нарт» — «Торпедо» (Волжский) — 1:1; «Ростсельмаш» — «Динамо» (Махачкала) — 2:0; «Торпедо» (Таганрог) — «Волгарь» — 3:0; «Спартак» (Орджоникидзе) — «Спартак» (Нальчик) — 1:2.

О СОСТАВАХ И О ГОСТЯХ

О «СОКОЛЕ»

Составители программы приносят извинения читателю — в Черкесск не поступило письмо с составом команды «Сокол», и потому мы ограничимся исторической справкой о команде. А сам состав будет объявлен по радио на стадионе.

Саратовский футбол давно представлен на Всесоюзной арене. Многие годы он успешно и не столь успешно выступал в классе «Б». С 1965 года — «Сокол» — неизменный участник состязаний во второй лиге. Наивысшего результата саратовцы добились в 1972 году — они стали победителями зональных соревнований.

Высокие места в зоне занимал «Сокол» и в последние годы. Так что сегодняшний соперник «Нарта» — один из серьезных.

Матчи «Сокола»: прошлогодние и нынешние

В первенстве прошлого года «Сокол» занял 6 место, одержал 13 побед, в том числе над победителем зоны — «Спартаком» (Орджоникидзе), «Динамо» (Ставрополь). «Сокол» дважды побеждал «Стрелу» и «Цемент».

Игра в Черкесске в прошлом году

«НАРТ»

Начальник команды Исак Ахматович Салагаров. Старший тренер Николай Васильевич Швыдкий. Тренер — Георгий Алексеевич Ламшуков.

Вратари: Мурат Хачиров (1966), Андрей Платонов (1965), Евгений Михайлов (1958).

Защитники: Андраник Маркарян (1960), Замир Микаев (капитан) (1958), Вячеслав Щербатых (1961), Геннадий Щирев (1960), Александр Воронин (1956), Артур Снежко (1959).

Полузадачники: Владимир Лагерев (1962), Юрий Есенакаев (1955), Ауес Мазуков (1957), Мусса Хурнов (1965).

Нападающие: Владимир Климов (1961), Ахмед Биджев (1959), Евгений Рец (1964), Вячеслав Бабаевский (1962), Виктор Иноземцев (1959).

Составы в зоне занимали высокие места. «Сокол» и в последние годы. Так что сегодняшний соперник «Нарта» — один из серьезных.

Составы в зоне занимали высокие места. «Сокол» и в последние годы. Так что сегодняшний соперник «Нарта» — один из серьезных.